(1) Pultdach mit 24° Dachneigung.
Ges.. Dachflachen (Grundriss und schrag)

L, 480
. -t Grundifliche:
A= 480 % 760 =

24°

F = Sparrenldnge:
L b0
S o 24°

%36’ ‘ Dachfliiche: (schrig)

Ag = 5254 « 7,60 =
oder uber Grundflache:
A 36,48

D7 tos 24°

(2) Pultdach mit 17° Dachneigung.
Ges.. Dachflachen (Grundriss und schrig).

p R0 380 )
Grundtlache:

A = 4,20 = (6,70 +

+ 3,50 = 6,70 =

160

1%

6.70

% Dachildche: (schridg)
~ ‘ by - 5831

cos 17°

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

und Sparrenlange.

36,48m?

5,254m

1,60) = 34,86m?
23,45m?
58,3 1m?

60,97m?
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